

महत्वपूर्ण एवं खास

रिटनिंग एवं सहायक रिटनिंग आफिसर का

प्रशिक्षण 28 दिसम्बर को

न्याय साक्षी/रायगढ़। त्रिस्तरीय पंचायत आम निर्वाचन 2019-20 के सुविधस्थित एवं त्रुटिरहित संपादन हेतु जिले के सभी रिटनिंग एवं सहायक रिटनिंग आफिसर (पंचायत) क्लस्टर सहित का प्रशिक्षण 28 दिसम्बर को दोपहर 1 बजे सृजनसभा कक्ष में आयोजित की जाएगी।

राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव

में पूरे प्रदेश के नागरिक आमंत्रित

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायपुर के साईंस कॉलेज मैदान में कल 27 दिसम्बर से शुरू होने वाले तीन दिवसीय राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव में छत्तीसगढ़ राज्य के सभी 28 जिलों के नागरिक आमंत्रित हैं। राज्य में पहली बार रहे इस महोत्सव में देश के 28 राज्यों और केन्द्र शासित प्रदेशों सहित 7 विभिन्न देशों के कलाकार भाग ले रहे हैं।

वीटीपी पाठ्यक्रम हेतु निःशुल्क प्रशिक्षण का आयोजन

किरोड़ीमल शासकीय पालीटेक्निक में होगा प्रशिक्षण

न्याय साक्षी/रायगढ़। मुख्यमंत्री कौशल विकास योजना के अंतर्गत वीटीपी पाठ्यक्रम (इलेक्ट्रीकल डोमेस्टिक साल्युशन पावर) का निःशुल्क प्रशिक्षण शुरू किया जा रहा है। उक्त प्रशिक्षण में भाग लेने के इच्छुक उम्मीदवार किरोड़ीमल शासकीय पालीटेक्निक रायगढ़ में आवेदन कर सकते हैं। जिसके लिए प्रशिक्षणार्थी को कक्षा 8 वीं उत्तीर्ण होना अनिवार्य है। इच्छुक अभ्यर्थी सभी अंक सूचियों एवं दस्तावेजों की एक छाया प्रति एवं दो पासपोर्ट फोटो के साथ निर्धारित प्रारूप में आवेदन पत्र जमा कर सकते हैं। आवेदन पत्र एवं अन्य जानकारी के संबंध में अनुरेखक सी.एस.निराला से संपर्क कर सकते हैं।

रायपुर रेल मंडल को यात्री

सुविधाओं के लिए 35,60,177

रुपए का चेक मिला

रायपुर (आरएनएस)। आज दिनांक 26 दिसंबर 2019 को दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल में मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में कॉरपोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी के तहत एनटीपीसी 'सेल पावर कम्पनी.भिलाई के डीजीएम एचआर अब्दुल वसीम द्वारा मंडल रेल प्रबंधक श्याम सुंदर गुप्ता को रूप 35,60,177 पैंतीस लाख साठ हजार एक सौ सतहतर राशि का चेक रायपुर रेल मंडल में यात्री सुविधाओं के बढ़ोतरी के लिए प्रदान किया गया। मंडल रेल प्रबंधक श्याम सुंदर गुप्ता ने हर्ष व्यक्त करते हुए मंडल वाणिज्य प्रबंधक तन्मय मुखोपाध्याय, वाणिज्य विभाग को बधाई दी, इस धनराशि का उपयोग रायपुर रेल मंडल के स्टेशनों पर यात्री सुविधाओं में बढ़ोतरी के लिए किया जाएगा इस अवसर पर डीजीएम, एचआर अब्दुल वसीम एनटीपीसी 'सेल पावर कम्पनी. भिलाई, एवं वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक तन्मय मुखोपाध्याय उपस्थित रहे।

स्पेशल टिकट चेकिंग अभियान के

दौरान रेलवे को लगभग 1,34,030

रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग द्वारा समय-समय पर टिकट चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। जिससे यात्रियों को टिकट लेने के प्रति लगातार जागरूक किया जा रहा है साथ ही यात्रियों को जागरूक किया जा रहा है कि वे उचित टिकट लेकर सही कोच में बैठें एवं अपनी सुखद यात्रा करें। टिकट चेकिंग अभियान में दिनांक 25 दिसम्बर, 2019 को चलाया गया जिसमें बिना टिकट यात्रा करने वाले लगभग 37 मामलों से 17,900 रुपये राजस्व प्राप्त हुआ वहीं अनियमित टिकट के 180 मामलों से 77,830 रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ अन बुकड लगेज के 377 मामलों से 38,300 रुपये राजस्व प्राप्त हुआ कुल 594 मामलों से रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग द्वारा 1,34,030 रुपये का राजस्व प्राप्त किया गया एड्स टिकट चेकिंग अभियान में 30 टीटीई 01 मुख्य वाणिज्य निरीक्षक के द्वारा 08 लोकल एवं लगभग 23 एक्सप्रेस ट्रेनों में जांच की गई। यात्रियों से अनुरोध है कि वह उचित टिकट लेकर यात्रा करें आगे भी यह अभियान लगातार जारी रहेगा।

10 लिटर कच्ची महुआ के साथ व्यक्ति गिरफ्तार, छाल पुलिस की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना छाल में पदस्थ सहायक उपनिरीक्षक आर.एस. तिवारी व हमराह स्टाफ द्वारा मुखबिर् सूचना पर दिनांक 25.12.19 शाम को ग्राम ऐडूकला में आरोपी देवेन्द्र सिंह राजपूत (क्षत्रीय) पिता भोपाल सिंह राजपूत उम्र 37 वर्ष सा0 ऐडूकला को बिलासखार से एक प्लास्टिक के पेट वाली बाल्टी में हाथ भट्टी का बना कच्ची महुआ शराब करीब 10 लिटर के साथ पकड़े। आरोपी ने अवैध शराब बिक्री के लिये लेकर आना बताया। आरोपी के विरुद्ध थाना छाल में धारा 34(2), 59(क) आबकारी (संशोधन) अधिनियम 2002 के तहत कार्यवाही किया गया है।

थाना भूपदेवपुर स्टाफ द्वारा दिनांक 25.12.19 को ग्राम देवरी में प्रेमलाल साहू पिता ईश्वर प्रसाद साहू उम्र 36 वर्ष

भूपदेवपुर एवं कोसीर की जुआ-सट्टा पर कार्यवाही



साकिन देवरी को सट्टा पट्टी लिखकर सट्टा नामक जुआ खेलाने की सूचना पर रेड कर पकड़े। आरोपी के पास से सट्टा-पट्टी व नगदी रकम 1,100 रुपये जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना भूपदेवपुर में धारा 4(क) जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है। दिनांक 25.12.19 को थाना कोसीर से प्रधान आरक्षक आरती दास महंत के हमराह पुलिस स्टाफ ग्राम

खुडवेना में आयोजित डांस प्रतियोगिता कार्यक्रम में शांति व्यवस्था इयुटी के लिये रवाना किया गया था। जहां प्रधान आरक्षक द्वारा साप्ताहिक बाजार चौक उच्चभिट्टी में खुडखुडिया नामक जुआ होने की सूचना पर स्टाफ के साथ घेराबंदी कर रेड किया गया जिसमें खुडखुडिया जुआ खेलाने वाले आरोपी 1. लक्ष्मी प्रसाद टण्डन पिता मुकुत राम टण्डन उम्र 40 वर्ष 2- लक्ष्मी नारायण ऊर्फ बोलू साहू पिता दशरथ साहू साकिनान उच्चभिट्टी थाना कोसीर को पकड़े। आरोपीयो के फड एवं पास से नगदी रकम 1520 रुपये एवं खुडखुडिया जुआ सामग्री जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना कोसीर में धारा 4(क) जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

दो गर्भवती महिलाओं को राइनो ने पहुंचाया अस्पताल



न्याय साक्षी/रायगढ़।

धरमजयगढ़ राइनो को दिनांक 26.12.2019 के सुबह करीब 7:20 बजे तथा 10:40 बजे मेडिकल इमरजेंसी का इवेंट प्राप्त हुआ। दोनों ही इवेंट गर्भवती महिलाओं के लिए था जहां अस्पताल पहुंचने के 15-20 मिनट के बाद ही दोनों प्रसूताओं ने स्वस्थ बच्चे को जन्म दिए हैं। पहला इवेंट ग्राम रूपुंगा में सुबह 7:20 बजे प्राप्त हुआ जहां रहने वाली दुर्गावती इनसेना पति विकी

इनसेना उम्र 19 साल निवासी रूपुंगा ने सीएचसी धर्मजयगढ़ पहुंचने के 15 मिनट बाद स्वस्थ बच्ची को जन्म दी तथा दूसरा इवेंट ग्राम लोहागोरा के लिए था जहां रहने वाली सीमा बड़ा पिता अथनस बड़ा उम्र 26 साल निवासी लोहागोरा सीएससी धर्मजयगढ़ पहुंचने के 20 मिनट बाद ही एक स्वस्थ बच्चे को जन्म दी है। दोनों इवेंट में आरक्षक सोनेलाल कुजूर थाना धरमजयगढ़ का सराहनीय कार्य रहा है।

तरेकेला के पास कोहरे के कारण दो ट्रक

टकराए, घायलों को राइनो ने पहुंचाया अस्पताल

न्याय साक्षी/रायगढ़। छाल राइनो को दिनांक 26.12.2019 के सुबह 7:00 बजे तरेकेला मार्ग पर रोड एक्सीडेंट का इवेंट प्राप्त हुआ। इवेंट पर ईआरव्ही वाहन में आरक्षक सूरज साहू मौके पर पहुंचा। जहां कोरबा से कोयला लेकर आ रही ट्रक तथा रायपुर से तार लोड कर गुवाहाटी असम जा रही ट्रक तरेकेला के पास कोहरे के कारण रास्ता न दिखने से टकरा गए थे। जिसमें एक ट्रक के चालक श्यामसुंदर उम्र 50 साल निवासी मुंडीपुर भंगारी जिला नालंदा (बिहार) को एक्सीडेंट से अदरूनी चोटें तथा



हेल्पर सुभाष कुमार को सामान्य चोटें आई थी। घायलों को आरक्षक सूरज साहू द्वारा ईआरव्ही वाहन में बिठाकर सीएचसी छाल में भर्ती कराया गया है।

शिशु संरक्षण माह का शुभारंभ आज से

6 माह से 5 वर्ष तक के बच्चों को दी जाएगी आयरन फोलिक एसिड व विटामिन ए की खुराक

28 जनवरी तक 10 सत्रों में चलेगा अभियान

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार निर्देशानुसार जिले के सभी विकासखण्डों में शिशु संरक्षण माह का शुभारंभ 27 दिसम्बर से किया जाएगा। जो अगले एक माह 28 जनवरी 2020 तक चलेगा। जिले में यह अभियान कुल 10 सत्रों में



चलाया जा रहा है। नियमित टीकाकरण दिवसों मंगलवार एवं शुक्रवार व ग्राम स्वास्थ्य एवं पोषण दिवसों के दिन 9 माह से 5 वर्ष तक के बच्चों को विटामिन ए की खुराक दी जाएगी। 6 माह से लेकर 5 वर्ष तक के बच्चों को आयरन एवं फोलिक एसिड सिरप दी

जाएगी। शिशु संरक्षण माह में नियमित टीकाकरण कार्यक्रम चलाया जाएगा व गर्भवती महिलाओं का खून जांच, वजन लेना, कुपोषित बच्चों को चिह्नित कर एन.आर.सी. भेजा जाएगा। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन.केशरी ने बताया कि जिले में शिशु संरक्षण माह के संबंध में सारी तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। इस कार्यक्रम के सफल संचालन के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग का सहयोग भी लिया जा रहा है। ज्ञात हो कि विटामिन ए की दवा से रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ती है एवं मानसिक विकास होता है। नाइट ब्लाईन्डनेस से रोकथाम होती है। आयरन के सिरप से बच्चों में होने वाली खून की कमी दूर होती है। स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों ने जनसामान्य से आग्रह किया है कि नियमित टीकाकरण के दिनों मंगलवार एवं शुक्रवार के दिन 6 माह से 5 वर्ष के बच्चों को ले जाकर आयरन फोलिक एसिड एवं विटामिन ए की दवा की अतिरिक्त खुराक अवश्य पिलवायें। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए नजदीक के स्वास्थ्य केन्द्र ए.एन.एम. या मितानिन से संपर्क किया जा सकता है।

कानूनी जागरूकता पर आयोजित होगी लघु फिल्म महोत्सव

15 व 16 फरवरी 2020 को शूट फॉर लीगल अवेयरनेस

2020 का तृतीय संस्करण बिलासपुर में

फिल्में भेजने हेतु पंजीयन 29 दिसम्बर से 31 जनवरी 2020 तक

न्याय साक्षी/रायगढ़। कानूनी जागरूकता पर आधारित फिल्मों के राष्ट्रीय लघु फिल्म समारोह व प्रतियोगिता-शूट फॉर लीगल अवेयरनेस के तृतीय संस्करण का आयोजन बिलासपुर में किया जा रहा है। इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य देश में हर व्यक्ति को लघु फिल्म के माध्यम से कानून की जानकारी देना तथा उसके अनुपालन के प्रति जागरूक करना है। यह आयोजन 15 एवं 16 फरवरी 2020 को बिलासपुर में किया जाएगा।

कानूनी विषयों पर राष्ट्रीय लघु फिल्म समारोह के साथ शार्ट फिल्म मेकिंग प्रतियोगिता भी होगी आयोजित

विभिन्न विषयों पर निर्मित लघु फिल्मों के माध्यम से विधि के गंभीर एवं जटिल प्रावधानों को आमजनों तक सरल व मनोरंजक तरीके से पहुंचाना है। इस वर्ष के आयोजन में 4 विधिक विषय मानव तस्करी, बच्चों के अधिकार-बाल श्रम व बाल शिक्षा, नशा उन्मुलन एवं नशा पीड़ितों के पुनर्वास व साईबर क्राईम है। प्रतिभागी को शार्ट फिल्म इन 4 विषयों पर ही आधारित होनी चाहिए। अन्य विषय के फिल्म को प्रतियोगिता में शामिल नहीं किया जाएगा। यह एक ओपन व निःशुल्क प्रतियोगिता है। जिसमें कोई भी व्यक्ति को लघु फिल्म के माध्यम से कानून की जानकारी देना तथा उसके अनुपालन के प्रति जागरूक करना है। यह आयोजन 15 एवं 16 फरवरी 2020 को बिलासपुर में किया जाएगा।

फिल्म भेज सकते हैं। हिन्दी, अंग्रेजी व छत्तीसगढ़ी के अतिरिक्त अन्य भाषाओं की प्रविष्टियों के साथ अंग्रेजी का सब-टाइटल भी भेजना होगा। इसके अतिरिक्त सीमित समय में सार्थक संदेश देने के उद्देश्य से एक नवीन श्रेणी सुपर शॉर्ट्स प्रारंभ किया जा रहा है, जिसके अवधि 45 सेकेंड्स होगी व विषयों की बाध्द्यता नहीं होगी। इस श्रेणी में समस्त ऐसे विषय जिसमें आम जनता के मध्य किसी भी कानूनी विषय पर जानकारी दी जा सकती है, पर आधारित सुपर शॉर्ट फिल्मों को शामिल किया जाएगा। इसके लिए भी प्रतिभागी किसी भी भारतीय भाषा में अपनी सुपर शॉर्ट फिल्म भेज सकते हैं। हिन्दी, अंग्रेजी व छत्तीसगढ़ी के अतिरिक्त अन्य भाषाओं की प्रविष्टियों के साथ अंग्रेजी का सब-टाइटल भी

भेजना होगा। फिल्मों भेजने हेतु पंजीयन 29 दिसम्बर 2019 से प्रारंभ होकर 31 जनवरी 2020 तक किया जा सकता है। अधिक जानकारी के लिए छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, बिलासपुर की वेबसाईट www.cgslsa.gov.in पर जाकर नीचे की ओर शूट फॉर लीगल अवेयरनेस क्लिक करके पंजीयन प्रारूप के साथ सूचना विवरण डाउनलोड करना होगा और पंजीकरण फार्म में सभी विवरण भरकर उसके साथ सूचना पत्र में दिए गए निर्देश के अनुसार निश्चित प्रारूप में लघु फिल्म की प्रति पेन ड्राइव में डालकर सदस्य सचिव, छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, बिलासपुर के पते में भेजना होगा।

युवा कैरियर निर्माण योजना अंतर्गत चयन परीक्षा 29 दिसम्बर को

12 से 2 बजे तक रायपुर में आयोजित होगी परीक्षा

न्याय साक्षी/रायगढ़। युवा कैरियर निर्माण योजना अंतर्गत संघ / राज्य लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित सिविल सेवा परीक्षा की कोचिंग हेतु पात्र अभ्यर्थियों के निर्धारण हेतु प्राकृतिक परीक्षा 29 दिसम्बर को दोपहर 12 से 2 बजे तक रायपुर में आयोजित की जाएगी। जिसमें पुरुष अभ्यर्थियों के लिए परीक्षा केन्द्र प्रयास बालक आवासीय विद्यालय, सड्डू रायपुर है। जिसका संपर्क नंबर 98261-94362 है एवं महिला अभ्यर्थियों के लिए प्रयास कन्या आवासीय विद्यालय, गुडियारी, पहाड़ी चौक रायपुर परीक्षा केन्द्र है, जिसका संपर्क नंबर 8770432223 है। परीक्षा में शामिल होने वाले पात्र

अभ्यर्थियों की प्राथमिक सूची एवं रोल नंबर विभागीय वेबसाईट पर देखी जा सकती है। अभ्यर्थियों को प्रवेश पत्र पृथक से नहीं भेजा जाएगा। सूचना के साथ ही प्रवेश पत्र का प्रारूप संलग्न है। अभ्यर्थियों को उसमें समस्त जानकारी भरकर तथा नवीनतम फोटो चिपकाकर परीक्षा केन्द्र पर लाना होगा। साथ ही फोटो पहचान पत्र के रूप में ऑरिजनल आधार कार्ड अथवा वैध ड्रायविंग लाईसेंस या मतदाता परिचय पत्र लाना होगा, जिससे मिलान कर वास्तविक अभ्यर्थी परीक्षा दे सकेंगे। इलेक्ट्रॉनिक गैजेट यथा मोबाईल, पेजर, कैलकुलेटर इत्यादि परीक्षा हॉल में प्रतिबंधित है। अधिक जानकारी के लिए अभ्यर्थी कार्यालय सहायक आयुक्त आदिवासी विकास जिला रायगढ़ में कार्यालयीन समय में संपर्क कर सकते हैं।

दो मासूम बच्चों के साथ महिला ने लगाई फांसी

धमतरी (आरएनएस)। जिले के बिरेश्वर चौकी के ग्राम मडेली में एक महिला ने अपने दो मासूम बच्चों को फंदे पर लटका दिया और फिर खुद भी फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। घटना की खबर लगते ही पूरा गांव एकत्रित हो गया और इसकी सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस की टीम ने शवों को पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम मडेली में रहने वाला तरुण साहू गुरुवार को सुबह घर के किसी काम से बाहर गया था, वहीं उसके पिता भी नहावन कार्यक्रम में शामिल होने ग्राम मुल्ले गये हुए थे। घर में पत्नी खिलेश्वरी साहू (25 वर्ष) और दो मासूम बच्चे दक्ष (4 वर्ष) और अनिरुद्ध (9 वर्ष) मौजूद थे। काम खत्म करने के बाद

तरुण साहू जब घर वापस लौटा तो उसके सामने भयानक नजारा था उसकी पत्नी एवं दोनों मासूम बच्चे फांसी पर लटके हुए थे। अपने परिवार को इस तरह फंदे पर लटकते देख तरुण ने चीखन शुरू कर दिया जिसके बाद चीख पुकार सुनकर पूरा गांव वहां एकत्रित हो गया। गांव वालों ने इसकी सूचना बिरेश्वर पुलिस को दी। घटना की जानकारी मिलते ही बिरेश्वर पुलिस तत्काल मौके पर पहुंची। वहीं मामले की गंभीरता को देखते हुए भखारा से नायब तहसीलदार भी मौके पर पहुंच गए थे। पुलिस ने शवों का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया। महिला ने अपने दोनों बच्चों के साथ खुदकुशी क्यों की इसका पता नहीं चल पाया है।

बड़ी मात्रा में अवैध शराब जवा

कांकेर (आरएनएस)। थानाक्षेत्र के हाटकोगेरा में बीती रात छापामार कार्रवाई के दौरान बड़ी मात्रा में अवैध शराब को जब्त किया है। आरोपियों में पुलिस आरक्षक सहित दो युवक शामिल हैं। तीन पेट्टी शराब पत्सूर बाइक से वहीं सात पेट्टी शराब पैरावट में छिपाकर रखा था। जिन्हें मौके से अवैध शराब सहित गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया। जहां से न्यायिक रिमांड पर दोनों को जेल भेज दिया गया है। आरोपियों के कब्जे से करीब 50 हजार 400 रुपये की शराब सहित 70 हजार रुपये के पत्सूर बाइक को भी जब्त किया गया है। आरोपी युवक महेश कुंजाम पिता भारत कुंजाम उम्र 37 वर्ष जो कि पुलिस विभाग में आरक्षक के पद पर कार्यरत है व कांकेर सासद मोहन मंडवी के गाई की ड्यूटी पर तैनात था। प्रमोद नाग पिता बालसिंह नाग उम्र 25 वर्ष दोनों निवासी ग्राम हाटकोगेरा के कब्जे से 3 पेट्टियों में 50-50 नग गोलडन गोवा पौवा बरामद हुआ। जिसकी कीमत 15 हजार 7 सौ 50 रुपये जब्त किया गया।

1 जनवरी से एम्स हो जाएगा 960 बिस्तरों वाला अस्पताल

मरीजों की बढ़ती संख्या से 10 नए ऑपरेशन थियेटर होंगे शुरू

रायपुर। अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान रायपुर (एम्स) में बढ़ती मरीजों की संख्या को देखते हुए नए साल से अस्पताल में 160 बिस्तरों की संख्या बढ़ाई जा रही है। इसके अलावा 10 नए ऑपरेशन थियेटर भी शुरू होंगे। अब एक जनवरी से यह 960 बिस्तर वाला अस्पताल हो जाएगा। वर्तमान में 800 बेड से बढ़कर यह 960 बिस्तर के साथ प्रदेश का दूसरा सबसे बड़ा एम्स अस्पताल बन जाएगा जबकि 1200 बिस्तर के साथ डॉ. भीमराव आंबेडकर हॉस्पिटल पहले स्थान पर है। मेडिसिन विभाग में मरीजों की

बढ़ती संख्या के कारण आईपीडी जनरल वार्ड, आईसीयू वार्ड, केंसर वार्ड में 15-15 बेड बढ़ाए जा रहे हैं। वहीं टीबी और छती रोग संबंधित वार्ड में बेड की संख्या 30 से बढ़ाकर 55 की जायेगी 7 एम्स अस्पताल में कुल स्वीकृत बेड की संख्या 960 है जो 2020 में पूरी हो जायेगी। अस्पताल अधीक्षक डॉ करण पीपरे ने बताया केंसर वार्ड में रेडियोथेपी और कीमोथेपी लेने वाले मरीज जो दूर-दराज के गांव से आते हैं उनको बेहतर सुविधा देने के लिए बिस्तरों की संख्या बढ़ाई जा रही है।

ऑपरेशन किया जाता है। डॉ. पीपरे ने बताया, नये ऑपरेशन थियेटर में कई नये उपकरण भी लगाए गए हैं। इससे सर्जरी, ईएनटी, आर्थो, डेंटल, न्यूरो सर्जरी विभागों को अलग-अलग ऑपरेशन थियेटर मिलने लगेगा। ऑपरेशन थियेटर की संख्या 30 हो जाने से मरीजों को वेंटिंग की समस्या से काफी राहत मिलेगी। मरीजों को बेहतर चिकित्सा सेवा उपलब्ध कराने के उद्देश्य से इसे आधुनिक तकनीक से लैस किया गया है। ऑपरेशन थियेटर में नये-नये चिकित्सकीय उपकरण, आधुनिक सुविधा व्यवस्थित की गयी है। डॉ. पीपरे ने कहा, नये ऑपरेशन थियेटर बनने से लोगों को बेहतर शल्य चिकित्सा सेवा उपलब्ध होगी। आपात चिकित्सा के दौरान मरीजों को एम्स अस्पताल में बेहतर सर्जरी मिलने से अन्य राज्य जाने की परेशानी से बच जाएगी।